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Сабақтың мақсаты/Цели урока: 

Білімдік/образовательная: 

· познакомить и научить работать в почтовом сервере mail.ru;
· сформировать знания об электронной почте;

· научить создавать электронную почту, уметь отправлять информацию в почтовом сервере.
Дамытушылық/ развивающая: 

· развитие познавательного интереса,  алгоритмического мышления, памяти, навыков самостоятельности работы на компьютере 
Тәрбиелік/воспитательная: 

· прививать культуру пользователя сети Интернет; 

· повысить активность учащихся на уроке;

· воспитывать внимание, ответственность за выполнение поставленной задачи

Сабақтын типі/ Тип урока: изучение и закрепление  нового материала
Әдістері/ Методы: наглядный, практический 

Қөрнектілігі/Наглядность: ПК, мультимедийный проектор, электронный учебник СИН (12 модуль), раздаточный материал, инструкционная карта.
Пәнаралық байланыс/Межпредметные связи: информационные технологии

Сабақтың құрылымы / План урока 

I. Организационно-мотивационный этап

1. Анаграмма (выход на тему урока)

2. Мозговая атака.

II. Операционный этап 
3. Работа в электронном учебнике СИН, модуль 12 «Работа с электронной почтой» 
4. Создание электронного почтового ящика на почтовом сервере Mail.ru
5. Создание поздравительной открытки к празднику Наурыз в программе Microsoft PowerPoint. 

6. Отправка своих работ на e-mail учителя.

III. Рефлексивно- оценочный этап

7. Тестирование
8. Демонстрация работ на мультимедийном проекторе. 
IV. Подведение итогов урока. Анализ результатов. Домашнее задание.
Резерв:  «Склейка слов»

Ход урока
I. Организационно-мотивационный этап  (2 мин.)
Добрый день! Я рада вас видеть. Желаю вам сегодня удачи и хорошего настроения.

В 21 веке важнейшим условием полноценной жизни в информационном обществе и успешной профессиональной деятельности является знание компьютера. Развитие техники и технологии всегда направлено на обеспечение большей свободы в общении и перемещениях. Сейчас мы без труда можем общаться и переписываться с людьми со всех континентов. Если раньше письмо нужно было ждать несколько дней, а то и недель, то сейчас его можно получить буквально за несколько минут, при помощи сети Интернет. И сегодня мы с вами научимся это делать. Ну, а те, кто умеет, дополнят свои знания.
То, что не ясно, следует выяснить.
То, что трудно творить, следует делать с великой настойчивостью.

Прежде чем перейти к теме нашего урока разгадаем следующую анаграмму.

1. Анаграмма   «Электронная почта».    (2 мин)
 (Слайд 1)

Попробуйте сформулировать тему урока: (уч-ся  формулируют, учитель помогает)
(Слайд 2)

Какую цель мы будем сегодня преследовать?

        (дети цели ставят самостоятельно, учитель формулирует еще раз)
Хорошо! Вспомним материал прошлого урока. Этап «Мозговая атака»
2.  «Мозговая атака»   (2 мин)    
1. Какие виды сетей вы знаете? (локальная и глобальная)
2. Что такое Интернет? (Интернет – самая большая и самая известная в мире сеть, объединяющая миллионы компьютеров в огромную сеть сетей, предоставляющая неограниченный доступ к информации и возможность общения самыми различными способами.)
3. Какое устройство необходимо для выхода в Интернет. (Модем)

4. Каким должно быть оптимальное расстояние от глаз до экрана монитора (60-70 см)
5. Прежде чем начать работу на компьютере, что мы заполняем? (Журнал учета рабочего места).
Молодцы, ребята! Перейдем к теме нашего урока. Для начала, скажите, в каком электронном учебнике мы с вами часто работаем? (СИН). Правильно, это верный помощник в изучении нашего предмета - электронный учебник СИН.

II. Операционный этап  (28 мин)
Откройте электронный учебник, модуль 12 «Работа с электронной почтой». Выпишите в тетрадь основные определения, алгоритмы создания почтового ящика, отправки сообщений. Затем выполните первые 4 задания.
3. Ребята самостоятельно  работают по электронному учебнику СИН, модуль 12 «Работа с электронной почтой». Выписывают основные определения, алгоритмы: создания электронного почтового ящика; отправки сообщений. После этого выполняют первые 4 задания из данного модуля.
Сейчас вы попытаетесь самостоятельно создать свой почтовый ящик на почтовом сервере Mail.ru. При затруднении, вы можете посмотреть в инструкционную карту.
4. Учащиеся создают свой электронный почтовый ящик на почтовом сервере Mail.ru.
Замечательно, теперь у вас у всех есть свои почтовые ящики. Вы можете общаться с друзьями из других городов и стран.

Скажите, накануне какого прекрасного  праздника мы с вами находимся? Верно – Наурыз. Создадим в программе Microsoft PowerPoint поздравительную открытку к празднику Наурыз в виде презентации  на 2 слайдах. Первый слайд – титульный, второй слайд - поздравление, при создании используйте анимацию, различные эффекты, цвет, фон. Но перед началом работы давайте вспомним тему «Microsoft PowerPoint» и ответим на следующие вопросы:
1. С помощью каких команд можно настроить анимацию в презентации?

2. Какими командами добавляются эффекты анимации?
3. Какая клавиша служит для показа слайдов?

4. С помощью, какой клавиши можно прервать показ слайдов? 

5. Создание поздравительной открытки к празднику Наурыз в виде презентации в программе Microsoft PowerPoint. (8 мин. Каждый уч-ся)
Сохраняйте свои работы. Отправляйте их на e-mail учителя, который указан у вас на карточках.

6. Учащиеся отправляют сохраненные работы на почтовый ящик (или е-mail) учителя. (5 мин)
III. Рефлексивно-оценочный этап (8 мин)
С заданием справились, молодцы! Пока ваши работы готовятся к показу перейдем к тестированию: откройте электронный учебник СИН, 12 модуль, тестирование. Здесь всего 15 вопросов, не торопитесь, читайте каждый вопрос.
7. Тестирование. (2 мин)
Результаты тестирования переведите по шкале перевода процента правильных ответов и скажите свою оценку.
8. Демонстрация работ учащихся. (6 мин)
Пришло время  посмотреть ваши работы.

Я благодарю Вас за ваши работы, замечательные идеи.

Поделитесь своими мыслями: «Чья работа произвела наибольшее впечатление? Почему?» (Учащиеся самостоятельно анализируют работы).

Рефлексия:  
(1 мин)
1. Что нового для себя узнали? 


2. Что вызвало затруднение?



3. Что оказалось, на ваш взгляд самым интересным?



4. Что вызвало восхищение, удивление?


5. Чья работа произвела наибольшее впечатление?

IV. Подведение итогов урока. Анализ результатов (2 мин)
Учитель дает общую оценку всем участникам урока и каждому в отдельности;  

Домашнее задание: Вам необходимо будет прислать мне письмо с прикреплённым файлом, в котором будет нарисована схема работы с электронной почтой – как вы открыли ящик, создали и отправили письмо.
Резерв: «Склейка слов»
